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How many children do you have enrolled at Clinton?

115 responses

How many years have you been a parent / guardian at Clinton?

114 responses
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What is Clinton’s greatest strength?

112 responses

What could Clinton improve? (check all that apply)

106 responses

Community
Teachers
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Facilities
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Does your child(ren) feel safe and happy at Clinton

114 responses

Does your child(ren) enjoy their teacher?

115 responses

Does your child(ren) have an adult at school who they are comfortable to
speak with about concerns?

115 responses
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Never
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No
Not sure
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Are you satisfied with Clinton's educational program?

115 responses

If your child(ren) are in virtual school, are you satisfied with the virtual
program?

109 responses

What educational disciplines could Clinton improve? (check all that apply)

97 responses

Very satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very dissatisfied
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Do you have concerns about your child(ren)'s mental health and / or well
being?

113 responses

If yes, are you familiar with local services and resources available to
support your child(ren)'s mental health and / or well being?

80 responses

Yes
No
Not sure

9.7%
58.4%

31.9%

Yes
No51.2%

48.8%
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The Ministry of Education defines bullying as a form of repeated, persistent
and aggressive behaviour directed at an individual that is intended to
cause fear or harm to another person’s feeling, self-esteem or reputation.
Bullying occurs in a context where there is a real or perceived power
imbalance. Using this definition, has your child been bullied at Clinton?

114 responses

Has your child(ren) been bullied using another definition?

112 responses

Are you familiar with Clinton School Council and its activities?

113 responses
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Not sure
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What should School Council focus on this year? (check all that apply)

111 responses

When fundraising activities resume, which activities would you be most
likely to support or participate in? (check all that apply)

113 responses
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Are you familiar with Clinton School Council’s Community Support Fund,
which provides financial support to families who may not be able to
participate in school initiatives (events, class trips, merchandise such as
graduation gifts)?

112 responses

What else would you like us to know or consider?

34 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Let's take a stance to concentrate on things that our kids go to school for mainly:
math, grammar, and science. Advocacy is not as important for children that are
struggling with math and grammar.

I would also support in person events once they are allowed again.

I hope the dog usage can be resolved, as a dog owner I appreciate not wanting
students playing on fields where numerous dogs relieve themselves.

Under: "What should School Council focus on this year?" it gave no option for
improved teaching. There is too much concern with activism and psychological issues
(the responsibilities of parents) and too little concern with teaching, learning,
practicing, applying and studying. Teachers should teach enthusiastically and keep
one eye open for children in distress, and leave it at that. One of the reasons North
American students are behind Japanese students is because of the over-reaching,
activist nature of the teachers unions. The Conference Board of Canada gave Canada
a "B" compared to Japan. Teachers should be activists and armchair psychologists on
their own time, -not with other people's children.
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